

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételé ellen.
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	Kéri, hogy a vármegyei főépítész tisztisége ne kerüljön kivételre, a főépítési tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 2. § (5) bekezdése ne kerüljön törlésre.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Szabó László - főépítész, Heves Vármegye Fabacsócs Zoltán - főépítész, Veszprém vármegye
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	A telepítési tanulmányterv külön egyeztetését sem tartja szükségesnek.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Sperlné Morvai Orsolya - főépítész, XVII. Kerület Albrecht Ute - ügyvezető, Budapest Főváros Városerősségi Tervező Kft.
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	Javasolja a főépítési gyakorlati idő felemelését a főépítési tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Marthi Zsuzsa - főépítész, Zsámbék
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	A Balatoni főépítési feladatai közé (tervezett 6/B. §) javasolt beemlíni a kiemelt térség fejlesztési tervének döntéshozatali szakaszába is bevonni.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Kormányrendelettel ellentétes	Marthi Zsuzsa - főépítész, Zsámbék
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	A Balatoni főépítész ne csak a térségi- és településrendezési szabályzatokban foglalt követelményeket érvényesítse, hanem a térségi- és településfejlesztési tervekben meghatározott fejlesztési szándékokat is.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Kormányrendelettel ellentétes	Marthi Zsuzsa - főépítész, Zsámbék
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	Az állami főépítészek hatáskörét meghatározó, a 7/A. § (2) és (3) bekezdések tervezett előírása nem feladatmeghatározást tartalmaz, hanem eljárási szabályokat, amely előírás nem idevaló.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	Marthi Zsuzsa - főépítész, Zsámbék
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	A településrendezési tervtanús meghívott tagjai között nem szerepel a polgármester, és ha az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata nem teszi lehetővé a főépítésznek a képviselőket, akkor ki fogja a tervtanácson ismertetni a megbízási oldalt?	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Kormányrendelettel ellentétes	Marthi Zsuzsa - főépítész, Zsámbék
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	Kormányrendelet tervezetében szükségesnek tartom a vármegyei főépítész speciális térségi főépítésként szerepeltetni és a vármegyei főépítész feladatait ismertető 9.§ rendelkezéseit változtatlan formában továbbra is hatályban tartani.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Fabacsócs Zoltán - főépítész, Veszprém vármegye
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	Észrevételezi, hogy az önkormányzatok jellemzően eddig is elkészítették a telepítési tanulmányterveket, amelyek új lakóterületek kijelölése esetén tartalmazták a szükséges vizsgálatokat. Ugyanakkor jogszabály ilyen vizsgálatok elkészítését a nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházások esetén nem írja elő, ami sokszor jelentős visszásságot eredményez a meglévő településhálózathoz történő csatlakozás, illetve intézményi ellátottság tekintetében. Szükségesnek tartanánk lakóterületi kiemelt beruházások esetén is az alátámasztó javaslat tartalma szerinti vizsgálatok előírását, mivel jelentős mértékben befolyásolhatják a település működését és az érintett lakosság életkörülményeit.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Sipos Gábor - főépítész, XV. Kerület
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	A településképi követelményeket javasolja kiegészíteni "reklámhordozónak nem minősülő utcabútorokra vonatkozó" követelményekkel.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Sipos Gábor - főépítész, XV. Kerület
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	Kéri, hogy a településtervek tartalmának, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendeletben kerüljön bevezetésre a "településképi rendelet" rövid megjelölés.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	Sipos Gábor - főépítész, XV. kerület
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	Feleslegesnek tartja az elfogadott településrendezési eszköz az E-TÉR oldalra is feltölteni, hiszen az njt.hu oldalra is felkerül.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Kormányrendelettel ellentétes	Sipos Gábor - főépítész, XV. kerület
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	Kéri beépíteni a településtervek tartalmának, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 13. mellékletébe, a településképi bejelentési eljárásához köthető építési tevékenységek, elhelyezések, területaszánlatok felsorolásába a következő tevékenységeket: árúautomaták elhelyezése, reklámhordozónak nem minősülő utcabútor elhelyezése, valamint az önkiszolgáló kézi automósó építményeinek elhelyezése.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Sipos Gábor - főépítész, XV. kerület
a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról	általános egyeztetés	8 nap	Javasolja, hogy a világörökségi területen is működjön az általános szabályok szerint kerületi tervtanús, de annak döntése ügyében a területi majd az országos tervtanús elhessen 15-15 napon belül kifogás vagy vétó joggal.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Matus István - főépítész, VI. kerület